
  
  

  

 
  متــــــــــــــوســـــــــط  أولىالــــــــــــــــسنة : الـــــــــــــــــمســـــــــتــــوى  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ).  ن  6: ( الــــــــــــتمریــــــــــــن الأول 

 : أكمل بالأعداد والأرقام المناسبة   -ا    
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 :ھل تعبر المساواة التالیة عن قسمة اقلیدیة   -ب  
  15  +16  ×18  =270 * 

  اذا كانت الا جابة ب لا فعلل ثم صحح المساواة ؟  

 ).ن  6( التــــــــــمرین الثــــــــــــاني 
  . 19.078,  8.09,  19.1,  8.2,  19.451,  6.4,  8.23: رتب تصاعدیا   - أ

ونقطة نجیب اصغر  4.5من عشرین في احد الفروض نقطتھ تزید عن نقطة ماھر ب  17تحصل احمد على    -ب
  .من نقطة ماھر بنقطتین 

  .مثل ھذه الوضعیة بمخطط  – 1
  .الثلاثة تحصل على اكبر نقطة ومن منھم تحصل على اصغر نقطة  من من – 2
  .ماھي نقطة كل من ماھر ونجیب  – 3

  ).ن  8( التــــــــــــمریــــــــــن الثــالث 
  .  cm 2.5ونصف قطرھا  oمركزھا )  C( ارسم دائرة  – 1
  .متعامدین ]  AB  [ , ]KD[ ارسم القطرین  – 2
  ) . EF  // ( )AB( بحیث ]  EF[ ارسم وترا  –3
  ؟ علل ؟)  KD  ( , )EF( ماھي وضعیة المستقیمین  – 4
  .مثلثا قائما  -: استخرج من الرسم  – 5

  .متساوي الساقین //     -                                  
  .شبھ منحرف -  
  .معیــــــــــــــــــــــــن -                                           
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